Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD)

Persamaan Eksponen (Jenis 1-2)

JENIS 1

INGAT: a/®) =gP = f(x) =p

1) Tentukan nilai x yang memenuhi persamaan 32*¥~1 = 51;

Jawab:
321—1 = 3
2x—1=..
2=
x i

2 x+1
2) Tentukan nilai x yang memenuhi persamaan @)" - (;)
Jawab:

Tentukan himpunan penyelesaian persamaan 41+2% x 3%¥+1 = 432
Jawab:

4+ x 4%% x 3~ x 31 =432
4+ x 31 X 42X x 3+ = 432
(4 % 3) x (4 x 32)~ =432

432
T 4x3

36~



JENIS 2

INGAT: @/ ™) = @9™) 5 f(x) = g(x)

1) Tentukan nilai x dari persamaan 10273% = 105¥~¢
Jawab:

102—3x - 1051:—6

2—...=5x—...
e X =5 e
X =..

3-2x
2) Tentukan nilai x dari persamaan V125% 2 = (%)

Jawab:
x=2

125 ~ =523

el X=2

£ o g2x-3

w(x=2)=...(2x—-3)

X = = —
¥=a

1
3 _ (2792
- g1e=2

3) Tentukan himpunan penyelesaian persamaan (%)

Jawab:
1

3‘%’5 = 34t

3—%35 — 3...x+...

—_——x=...%+..
3

—4x
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